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[bookmark: _Toc365377121]INLEDNING
[bookmark: _Toc365377122]Bakgrund
Skriv en presentation av ditt ämne. Vad handlar uppsatsen om? Motivera varför du valt att fördjupa dig i just detta. 
[bookmark: _Toc365377123]Syfte
Vad är syftet/målet med uppsatsen? Vad vill du ta reda på med uppsatsen? Syftet svara på VAD uppsatsen ska handla om eller ta reda på och ska kunna sammanfattas i två meningar. 
[bookmark: _Toc365377124]Frågeställning
Bryt ner syftet till frågor. Ställ frågor som gör att du kan svara på syftet. Frågorna ska vara utredande alltså inte ja- och nej-frågor. Ställ klara tydliga frågor. De ska också hjälpa dig att avgränsa ditt arbete så att du inte svävar ut för mycket. Två eller tre frågor är lagom.
[bookmark: _Toc365377125]Metod/Källkritik
Beskriv hur du har gjort för att få svar på dina frågor. Berätta vilka olika källor (böcker, internet och liknande) du har använt. Berätta också varför du valde den källan.
[bookmark: _Toc365377126]FAKTADEL (AVHANDLING)
Innehåller den egentliga uppsatsen och kallas även textdel. Här ska alla fakta in som gör att du kan svara på dina frågeställningar. Skriv i löpande text och använd egna ord och formuleringar, skriv inte av! Tänk på att du måste förstå det du skriver. Om du behöver göra avskrivningar så använd ”citattecken”. Använder du bilder ska du skriva vad bilderna föreställer och denna text ska stå under bilden. Använd gärna dina frågeställningar som underrubriker så att det blir lätt att hitta i texten. (Rubrik2)
[bookmark: _Toc365377127]AVSLUTNING
[bookmark: _Toc365377128]Diskussion
Här får du chans att visa vad du lärt dig av ditt arbete. I denna del visar det sig ganska tydligt vilket betyg ditt arbete kommer att få, lägg därför ner mycket tid på denna del. Fick du svar på dina frågor? Har några nya frågor dykt upp? Här ska dock inte finnas ny fakta utan du ska bara diskutera det du tagit upp i resultatdelen. Fungerade din metod? Hur har det färdiga resultatet påverkat dig i dina ställningstaganden? Uppfyller resultatet ditt syfte? 
[bookmark: _Toc365377129]Sammanfattning
Sammanfatta arbetet i stora drag. Svara på dina frågor i en sammanhängande text. Här ska inte förekomma ny fakta som du inte tidigare nämnt. Denna del ska inta vara lång det räcker med en halv A4. 
[bookmark: _Toc365377130]KÄLLFÖRTECKNING
Ange alla de källor du hämtat information ifrån.
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