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Idrott och Hälsa-dagar
9.00 – 16.00

Ungefär var femte vecka kommer eleverna att ha en heldag med idrott och hälsa. På dessa dagar kommer olika obligatoriska moment av idrottsämnet att gås igenom. Missar man en dag p.g.a. ex sjukdom får man ta igen det med en annan grupp. Vi kommer att ha Friluftsliv, HLR, Vinterfriluftsliv, Dans samt Orientering på dessa dagar. 
Det är snart dags för momentet friluftsliv på idrott och hälsa-dagarna. Vi kommer prata om allemansrätten och vandra till Bolletjärn,  där lagar vi mat och sedan vandrar vi hemåt igen. 

För att eleverna ska få chans att verkligen uppleva naturen kommer vi starta kl 9.00 vid Brånans IP. Eleverna tar sig dit på egen hand. Vi kommer avsluta på Brånan så att eleverna hinner med bussarna hem runt 16, någon exakt sluttid går inte att säga eftersom det beror på grupperna själva.
Denna dag vill vi att mobiltelefoner och annan teknisk utrustning lämnas hemma. Dels pga väder och dels för att vi vill ge eleverna en dag utan tekniska prylar inblandade. Man kan få lämna telefonen i Björns eller Marcus bil under vandringen.
Eleverna behöver ha med sig: Ryggsäck, vatten och mellanmåls-matsäck (gärna macka, frukt och någon kaka). 
Klädsel: Lager på lager, regnkläder, mössa, vantar, ordentliga skor. Om det regnar så är ett tips att ha stövlar eller att stoppa plastpåsar i skorna. Alltså kläder efter väder. Är det varmt ute kan den som vill ta badkläder med.
Mat: Vi kommer laga mat tillsammans som skolan står för.  Åk 7: kycklingwook med pitabröd. Åk 8: Kycklingwook med nudlar. Åk 9: Inte bestämt i skrivande stund… Men vi har banan som vi grillar och choklad som en slags efterrätt.
Fiske: Tyvärr kommer vi inte kunna fiska i tjärnen då fiskeförbud inträder den    1 september eftersom rödingen leker.
                                                                                     Hälsningar Björn och Marcus

